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Tisztelt olvasóinkhoz!
A »Sport- Világi, mai számával annak kilenczedik 

évfolyamát kezdtük meg.
Szerénytelenség nélkül mondhatjuk, hogy nyolcz 

évi fennállásunk minden idejében, önzetlen jó­
akarattal, legjobb tudásunkkal és teljes erőnkkel 
törekedtünk hazai sportunk fellendüléséhez hozzá­
járulni.

Nyolcz év hosszú idő, melyben egész új 
sportgeneráczió növekedett fel körülöttünk 
s a helyzetek sokféle változásán mentünk 
keresztül, de czélunkat, melyet zászló- 
bontáskor magunk elé tűztünk, hazai spor­
tunk ügyének előmozdítását sohasem té­
vesztettük el szem előtt.

Az évek folyamán számos régibb vagy 
újabb laptársunk hosszabb-rövidebb kínos 
vergődés után szüntette be működését, míg 
lapunk sokféle viszontagságai és nehéz 
küzdelmei daczára e hosszú időn át is 
meg tudta sikerrel állani helyét, minek titka 
az, hogy míg egyrészt anyagi hasznot nem 
kerestünk és munkatársaink is önzetlen 
áldozatkészséggel szolgálták a sport ér­
dekeit, másrészt előfizetőinknek mindenkor 
csak annyit nyújtottunk, a mennyit tőlünk 
joggal várhattak, a mennyit anyagi hely­
zetünk megengedett — többet ha jól, keve­
sebbet ha rosszul folyt dolgunk — szóval 
addig nyújtózkodtunk, a meddig taka­
rónk ért.

Azért most, midőn egy új év küszöbén 
állunk, sporttársainkhoz, lapunk barátai és 
pártfogóihoz fordulunk azon kéréssel, mi­
szerint saját érdekükben is mozdítsák elő 
ügyünket, terjeszszék ismerőseik és bará­
taik körében, az egyleti vendéglőkben és 
k.ivéházakban lapunkat, hogy viszonzásul 
<ni is mind jobbat és többet nyújthassunk 
sporttársainknak. ~ ...

Lapunk kilenczedik évfolyamát azon 
nyugodt önérzettel kezdjük meg, hogy czéltuda- 
tos törekvésünk utóvégre is megnyeri jutalmát és 
olvasóink száma ezentúl is, úgy mint eddig, 
évről évre gyarapodni fog.

Midőn kedves sporttársaink eddigi bizalmáért 
és pártfogásáért köszönetünket fejezzük ki, Ígérjük, 
miszerint fáradhatlanul oda fogunk törekedni, 
hogy azt a jövőben is kiérdemeljük.

A szerkesztőség.

KERÉKPÁROZÁS.
* Major Taylor, a hírneves néger kerékpáros­

versenyző a jövő idényben ismét Európában fog 
startolni és egyelőre 12 versenyre kötelezte 
magát szerződésileg. Taylor április hó 1-én ér­
kezik Párisba, hol a Pare des Princes pályán 
kezdi meg trainingjét.

Oberhäuser Konrád,
a müncheni izomszépségi verseny első győztese.

* Kerékpáros - szövetségek. Közép- és 
Nyugat-Európa kulturnemzetei között mindenfelé 
léteznek már kisebb-nagyobb kerékpáros-szövet­
ségek, melyek főleg az által, hogy tagjaiknak 
határátlépéseknél vámkedvezményeket kieszközöl­
nek, a kerékpársportnak nemzetközi propagandát 
is csinálnak.

E szövetségek között első helyen áll a Touring 
Club de France, utána következik az angol

Cyclists Touring Club, melyek mindegyike 
egyéb értékes kedvezményeken felül jól szer­
kesztett havi folyóiratot küld tagjainak a körül­
belül hat korona évi tagdíj fejében.

Németországban, úgy taglétszám, mint működés 
tekintetében legjelentékenyebb a Deutscher Rad­
fahrer-Bund, mely csaknem 45,000 tagjának a 
csekély tagdíj ellenében több kedvezményt nyu t 

mint a világ bármely szövetsége.
Ezen szövetség 40 kerületbe van be­

osztva (melyek közül néhány osztrák terü­
leten is van) és melyek a szövetséget meg­
illető 2.50 márkán felül 2—3.50 márka 
kerületi hozzájárulást szednek be tagjaiktól.

A szövetségi járulék fejében a szövetség 
szolgáltat: 1. egy illusztrált heti folyóira­
tot; 2. kétévenkint egy szövetségi kézi­
könyvet ; 3. egy túrakönyvet; 4. jelvényt; 
5. önköltségi árban a német birodalom 
térképét.

Ezekhez járulnak még a kerületek szol- 
gálmányai is, melyek a kivetett járulék 
nagyságához mérten változók és többnyire 
szintén a sportszakirodalom termékeiből, 
versenysportot űző tagjai részére pedig 
különféle versenydíjakból állanak.

Ezen előnyökön kívül a szövetség jogi 
osztálya elvi jelentőségű ügyekben díjta­
lanul szolgáltat jogvédelmet tagjainak, sze­
rez ármérsékléseket vendéglőkben és szállo­
dákban, csekély térítés mellett rendelkezé­
sükre bocsát számos állomáson szivattyúkat, 
szerszámokat, ragasztó gummit, calcium 
karbidet, veszedelmes lejtőknél jelzőtáblákat 
tűz ki stb., szóval mindent megtesz, mi a 
túrázást könnyebbé, olcsóbbá és kellemessé 
teheti.

Hasonló feladatokat tűztek maguk elé a 
többi-német szövetségek is, mint az Allgern. 
Radfahrer-Union, Münchener Touring Club 
stb. Hasznos működést fejt ki az Öster­
reichischer Touring-Club, valamint a stájer 

kerületi szövetségek is.
Ha ezen hagy szövetségek taglétszámához és 

anyagi erejéhez mérjük Magyar Kerékpáros Szövet­
ségünket, ez olyannyira eltörpül mellettük, hogy 
szégyelnünk kell hazai viszonyainkat külföldiek 
előtt bevallani s könnyen megérthető dolog, hogy 
az a kerékpárosok nagy tömegének erkölcsi támo­
gatása nélkül és minden anyagi erő hiányában 
nem tudott és nem tud a jövőben sem feladatú-

Bleissner Vilmos
művésnök

udapeet, IV., Hajó-utoza 12.
Elvállal mindennemű

atany és ezüst vésést, kivágott mono­
grammokat, ajtótáblikat, csontvésést stb.

Rohonczy ír „Columbus“
korcsolyájának 1901 — 1902. idényre beren­

dezett fiókelárúsítása Budapesten
PLŐKLr és HAAS-nál,

a „Sportüzlet téli raktáréban“.
Árak : 5 frt 50-től 8 frt 50-ig. (Teljes felszereléssel.) 

Szab. Achllles-bokaszij (liczamodás ellen) párja 1.20. Egy 
pár cZlpő előírásos megkószitésc 85—1.20 kr. Viszont- 
clárúsítóknak árengedmény ! Korcsolya verseny-trikó 1 frt 
80 kr. Sweatier 2.50 kr. Andr4„y.út 13.

a „Foot-ball“ htdit!
Valódi angol foot-ball lapdák, ozipök öltö­
zetek s egyéb kellékek dús választékban és igen 

jutányos árban kaphatók

A. STEIDEL, Berlin G. 22
Rosenthalerstrasse Nr. 34/35.



-'’jfV-T rtéME

V--/.

2. oldal. 1VU2. 1.

nak kellően megfelelni. A vezetőség legjobb 
akarata sem segíthet bajunkon, ha maguk a 
sportot űzők nem tudnak vagy nem akarnak 
csekély anyagi áldozatot hozni a közös ügyért.

* Ritka szép jubileumi ünnepélyt tartott 
múlt hó 28-án a Hannoveri Gummi-Kamm Co.

Ezen ünnepély nem kevesebb mint 84 jubiláns 
tiszteletére rendeztetett, kik közül 9 igazgató, 
1 főmérnök, 5 hivatalnok és 76 mester és munkás 
volt, kik mindannyian 25 év óta vagy azonfelül 
lelkiismeretes kötelességteljesítéssel szolgálják 
fenti czéget.

A díszvacsoránál Heise úr, a gyár igazgatója 
emlékezett meg a nap jelentőségéről és lendü­
letes beszédben fejezte ki a czég köszönetét hű 
munkásainak.

A nap emlékére minden jubiláns egy ezüst 
emlékérmet kapott egy pénzadomány kíséretében.

Megjegyezzük itt, hogy a Gummi-Kamm Co. 
1862. évben alakult és az idők folyamán a világ 
egyik legnagyobb gyárává nőtte ki magát. Az 
1897 óta Limmer-re áthelyezett gyár egyike a 
legjobban berendezetteknek a jelenlegi nagy 
gyártelepek között.

* A pályaversenyeket illetőleg múlt évi 
visszapillantásában az »A. S. Z.« következő le­
sújtó Ítéletet hozza:

A kerékpározásnál tulajdonképpen alig lehet 
már versenysportról szólni, Ausztriában legalább 
határozottan nem!

Úgy jött, a hogy jönni kellett.
Hivatásos versenyzőink elbizakodottsága és 

gyakran kvalifikálhatatlan magaviseleté, a ver­
senyek egyhangúsága, melyeknél rendesen csak 
egy és ugyanazon mutatvány, lassú bumlizás a 
fordulókon, semmi friss és vidám mérkőzés, ha­
nem kölcsönös becsapás és minden lehető trick 
és fortély útján való nyerés volt látható a 
helyett, hogy a fizikai fölény győzött volna, 
mindez alaposan megrontotta a közönségnek a 
kerékpár-versenyek iránti érzékét.

De nem szükséges ezen panaszkodni,- mert 
mint versenysport mindenkor kifogásolható volt 
a kerékpározás, mely nemcsak fizikailag, de er­
kölcsileg is károsnak bizonyult.

A minek a kerékpár mint gyors, kényelmes, 
olcsó és agilis közlekedési eszköz lenni ígér­
kezett, azt híven be is tartotta és annak való­
színűleg a jövőben is maradni fog.

Ezen kemény Ítélet némileg talán túlhajtott- 
nak nevezhető, de nem igazságtalan.

A mi viszonyainkra is ráillik sok tekintetben, 
mert bár nálunk a pályaversenyek sohasem érték 
el azon magaslatot mint a külföldön, de annak 
kinövéseiből nekünk is jutott éppen elég, hogy 
előbb a rátartósabb kerékpáregyletek, később 
pedig a közönség Ízlése azoktól elforduljon.

Motor-sport.
** Vilmos császár díja mótorkocsira. A

német császár egy értékes díjat tűzött ki egy 
mezőgazdasági czélokra legalkalmasabb spiritusz­
hajtású mótorkocsira, mely díj az 1903-ban 
Hannoverben tartandó német mezőgazdasági 
kiállítás alkalmával fog kiszolgáltatni.

** Országút mótorkocsik részére. Belgium 
királya maga is sportember lévén, a sport ér­
dekeit hathatósan előmozdítja. Kezdeményezése

folytán most egy, az országot átszelő transz­
verzális országutat építenek, melynek létesítésénél 
kiváló figyelemmel lesznek az automobilisták 
kívánságaira.

** Automobil-verseny Nizza- Abbázia van
tervezve az eltiltott Nizza—Salo—Nizza ver­
seny helyett. Az »Auto Vélő* szerint a nemzet­
közi hálókocsi-társulat, mely az abbaziai szállodák 
bérlője, hajlandó volna a díjazásról gondoskodni. 
A terv oly nagyszabású, hogy annak megvaló­
sulásán méltán kételkedni lehet. Az egész távol­
ság körülbelül 800 kilométert tesz ki.

JÁTÉK.
AGYAR T ABDARUGÓK SZÖVETSÉGE.M

Elnöki állás betöltetlen; alelnökök: Gillemot Ferencz 
és dr. Füzesséry Árpád; főtitkár: Horváth Ferencz 
(VIII., Sándor-utcza 38, II./23); titkár: Koch Sándor; 
pénztáros; Gabona Károly (V., Rudolf-rakpart 3. sz., 
IV. em.); ellenőr ; Boros Ignácz.

A football áldozata — halál a foot­
ball folytán

ily vagy hasonló czímen szenzácziós hírek járták 
be tavaszszal az összes napilapok hasábjait, me­
lyek különféle variácziókban mesélték egy hír­
neves színésznőnk kis fiacskája tragikus esetét, 
kit football-játékban hasba rúgtak és másnap 
ennek következtében meghalt.

Rémült szülők siettek féltett gyermekeiket ezen 
életveszélyes játéktól eltiltani, testnevelésügyi 
szaklapjaink azon része pedig, melynek rég szemet 
szúrt ezen játék gyors terjedése tanuló ifjúságunk 
körében, holott a pedagógusaink által oly mele­
gen ajánlott és a hivatalos tekintély minden 
eszközével protezsált magyar (?) méta, labda­
kergető, künn a farkas stb. szép hangzású játé­
kok sehogy sem tudták az ifjúságot lelkesíteni 
és meghódítani, most valóságos keresztes had­
járatot indítottak ezen, szerintük barbár, ártal­
mas, hazafiatlan stb. játék ellen.

Sohasem tagadtuk, hogy úgy mint minden 
sportnak (a tornát és legártatlanabb játékot sem 
kivéve) lehetnek és vannak is áldozatai, úgy a 
footballnál is fordulnak elő kisebb-nagyobb bal­
esetek, de a fenforgó veszély alig áll arányban 
azon jó hatással, melyet az ifjúságunk egész­
séges testi fejlődésére gyakorol.

Hogy azonban ezen, a football-játék ellenségei 
által oly mohón felkarolt és gyűlöletük kielégí­
tésére kizsákmányolt esetben mily téves alapból 
indultak ki, annak illusztrálására szolgáljon egy 
jeles szaktekintélynek az »Egészség« czímű or­
vosi folyóiratban közölt következő czikke :

»Mindenki emlékszik a tavaszszal hirtelen el­
hunyt Livény Pál, 18 éves ifjú esetére, kinek 
halálát a lapok egybehangzóan a footballnak 
tulajdonították. Játék közben, állítólag egy társa 
hasba rúgta, hirtelen jajkiálltással összeesett és 
másnapra hashártyagyuladás jelenségei között 
meghalt. Minthogy esetleg hivatalból üldözendő 
cselekményről lehetett szó, a hatóság a tetem 
felbontását rendelte el, melynek adatai élénken 
tanúskodnak, hogy külső jelenségek után soha­
sem szabad Ítélni. Az ifjú óriás, testhossza nem 
volt kevesebb mint 192 cm., egy vakbélgyula-

dúsnak lett áldozata, mely a nyálkhártyát belül­
ről kifele lassanként lépcsőzetesen kifekélye í- 
tette, míg végtére a szabad hasüregbe áttört, 
halálos hashártyagyuladást okozva. Semmi, le 
repedés, mint k ül erőszak nyoma, nem volt . z. 
lelhető a bélen, semmiféle összenövés, melyet H 
hasbarúgás esetleg leválasztott volna. Ily(.„ 
módon a halált semmiképen sem lehet a foot­
ball rovására Írni, legfeljebb a szabad szemmel 
nem is látható, már egészen vékony bélfal át­
szakadását mozdította elő, a mit egyébként min­
den hirtelen mozgás, köhintés stb. eredményez­
hetett volna. Az ifjú tehát már több nap óta 
halálos beteg volt, a nélkül, hogy tudta volna 
feje felett lebegett a halál Damokles kardja, a 
nélkül, hogy sejtette volna. Ezen lelet alapján 
a hatóság minden további nyomozást beszün­
tetett ; habár anyjára nézve a veszteség így éppen 
akkora, mint a nélkül, mégis neki jól esik, hogy 
senkit sem kell fia halálával okolnia és nekünk 
hogy a footballt egy gáncstól meg tudtuk szaba­
dítani. Juha Adói/.«

Hogy a football testedző hatását orvosi kö­
rökben különben is felismerik és méltányolják, 
arról meggyőződtünk egyik orvosi kapaczitásunk 
Dollinger Gyula a sebészet egyetemi tanára által 
a Budapesti Hírlap múlt év november 3-iki szá­
mában »P'oo/ball« czímen közölt lendületes czik- 
kéből is, melyet helyszűke miatt ugyan nem 
közölhetünk egész terjedelmében, bár ez, e játék 
ellenségeinek okulására igen czélszerű volna, de 
abból egy kis szemelvényt itt bemutatunk :

»A ki nyitott szemekkel jár kel, láthatja, hogy 
úton-útfélen ezt a játékot űzik felserdülő ifjaink, 
nem törődve sem a hideggel, sem a szemező 
esővel. S ha kérdezzük őket, mint a tudós tanár 
is tette, hogy miért is játszszák ezt a játékot és 
nem a métát, vagy más hazait, ugyancsak ezt a 
választ nyernők, hogy ez sokkal érdekesebb, sok­
kal szebb. Tényleg nem ismerünk játékot, mely 
mindenkinek figyelmét annyira lekötné, mint ez. 
A mellett nem veszélyesebb, mint a torna vagy 
éppenséggel a korcsolya. Nagy köszönettel tar­
tozik az ország azon férfiaknak, kik a játékot 
behozták a rendes torna mellé, melynek hasznát 
Dollinger nem becsmérli, nyelvtanhoz hasonlítva, 
míg a játékot élő nyelvhez. Hiba lenne eltömi ni 
az iskolákból (a betegeseket és gyengéket az 
iskola orvosa tartsa távol ezen játéktól), mert 
akkor lenne egy hivatalos játék, a melyet iraméi- 
áramai játszanának és lenne egy nem hivatalos 
játék, melyet maguk között gyakorolnának és 
akkor a veszélyes volta nagyobb lenne. Ellen­
kezőleg és ezzel mindenki egyet fog érteni, az 
iskolában gyakorolni kell, hadd ismerkedjenek 
meg a szabályokkal, hadd szokjanak a friss leve­
gőhöz, hadd szokjanak az önfegyelmezéshez. 
Azután később sem lesz baj.«

Ezen játéktól reméli Dollinger, hogy az ifjú­
ságot a füstös kávéházakban űzött másik játék­
tól, r. kártyától fogja távol tartani.

Az angol footballtrainingről.
»A foot holtszezonra való készülődés a játékosra 

nézve sokkal fárasztóbb és nehezebb, mint azt rá. ig 
játszani, mert minden szezvi kezdetén min f- ■•:/ 
elölről kell kezdenie. — mondá egy angol hiva­
talos játékos, midőn nemrégiben egy újságin a

Nagy kerékPár~
*** www javító intézet.

chöncrt Károly
" műhely gözhajtással,

Készít új kerékpárokat automobil­

lal. Elfogad kerékpár-javításokat

Budapest, ll„ Lövöház-utcza 5.

IMagyar királyi szabadalom! (Több rendbeli kitüntetési
Bicycli-czipők r» ±±±±±± Football-czipők

Vadász-czipők =
===== Túra-czipők

úgymint mindennemű

sport-czipók, alkalmi 
czipők stb. stb. 

készíttetnek

A. ésTsa egyedüli
magyar sportezipész 

műhelyében Budapest, Andrássy-út 76.
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footballtrainingről tőle véleményt kívánt hallani. 
U v nis az izmok a szükséges rugékonyságot s a 
tüdő a megfelelő lélegző képességét s kitartását 
a iootballjáték holt szezonjában, nyáron teljesen 
elveszti s az erős játékhoz kívánatos tulajdon­
sa.;.,kát megszerzendő, a játékosoknak specziális 
trainingnek kell magát alávetnie, melyet a követ­
kezőkben fogunk összefoglalni:

Mielőtt a játékos a traininghez fog, aláveti 
magát egy orvos (rendszerint kluborvos) vizs­
gálatának. Ha egészségesnek és játékra képesnek 
találtatott, megkezdi a traininget, mely eleinte 
csakis hosszú sétagyaloglásokból áll. Az ily 
sétált állítólag kedvező hatással bírnak a játé­
kosok szívósságára nézve, legalább az utóbbi 
idők nagy küzdelmeinél e hatás szembetünőleg 
észlelhető volt. Ezután a sprinteket forszírozzák. 
30—00 yardnyi távolságra tartott rövid sík­
futások sokkal hasznosabbak, mint a hosszútáv- 
futások, mert a legfőbb elv a footballjátéknál, 
hogy a játékos hirtelen elhatározással gyorsan 
mozduljon helyéről; főleg a startolásra s hirtelen 
fordulási a fektetendő a fősúly, mert a legtöbb 
játékos azért tűnik fel lassúnak, mert rendkívül 
nehezen tud elindulni. Ez a gyors elhatározás 
és labdára való menésnek tulajdonítják azt, hogy 
a Tottenham Hotspur játékosai az utóbbi időben 
oly szép formát mutattak.

A » Sprinting t-e 1 a »Skipping« (ugrálás) is 
űzetik és sok trainer csaknem ugyanazon hatást 
tulajdonít ezen ugrándozásoknak, mint a sétáknak. 
A lábikra izmait erőssé és rugékonynyá teszi s 
sok angol játékos dicsekszik azzal, hogy 2000- 
szer is ugrándozik egyfolytában.

A dribbling gyakorlására szintén nagy súlyt 
fektetnek. A játéktéren czövekeket vernek be 
minden rendszer nélkül, melyeket a labdával ki 
kell a játékosnak kerülni (dribblizni).

Ezen előtraining után kezdődnek a tulajdon- 
képeni játéktrainingek, a melyeken rendesen a 
jobb csatárok a jobb védelem ellen szoktak 
játszani. E training-matcheken döntik azután el, 
ki melyik hely betöltésére a leghivatottabb. Ez 
a trainer legnehezebb szerepei közé tartozik, 
mert ha az egyes játékosok képességeit helyesen 
ítélve, a csapatot úgy állítja össze, hogy az 
egész csapat játéka harmonikussá válik, súlyos 
felelősségtől szabadul s könnyen fellélegzhet, mert 
a munka legnagyobb részét ezzel elvégezte.

Végül megjegyezzük, hogy az angol professziónál 
játékosok azelőtt nyáron nem húztak fizetést, 
úgy hogy a játékosok kényszerítve voltak a holt 
szezonban más helyütt munka után látni s mint­
hogy footballozás lévén a hivatásuk, egyebet alig 
tudtak, rendesen kevés volt a fizetésük s így

_______SPO R T -VILÁG

szerényen kellett élniük. Most a hivatásos játé­
kosok nyáron át oly kényelmes életet élnek, 
mintha fejedelmek volnának s így a trainerre 
nézve rendkívül fárasztó munkát képez a training 
alatt az izmok rugékonyságát s állóképességét a 
lehető legnagyobbra fokozni. Egyes kluboknak 
specziális trainingrendszerük van. Az Antkon Villa 
példának okáért nagy súlyt fektet a tengeri 
fürdők használatára; más egylet pedig a játé­
kosokat külön kiképzésben részesíti s az egyéni 
képességét igyekszik fokozni. A diétát természe­
tesen szigorúan tartják be s ugyanazon szabályok, 
melyek az athletizáló versenyzők étrendjére vonat­
koznak, a footballjátszókra is érvénynyel bírnak.

Football-mérkőzések.

O Budapesti Torna-Club I. 5:0 qvőz a 
B. T. C. II. ellen.

A football-játékra nézve rendkívül kedvező 
idő lehetővé tette azt, hogy az év utolsó vasár­
napján a nevezett egylet két csapata közti mér­
kőzés megtartható volt. A B. T. ' C. football- 
csapatainak fennállása óta ez volt a második 
eset, hogy mindkét csapatja nyilvános mérkőzé­
sen szerepelt. Első Ízben 1807. márczius 9-én — 
midőn a footballjátékot még sportköreink is 
csak hírből ismerték, — mérkőzött egymással a 
B. T. C. I. és II., mely mérkőzés akkor is -— mint 
az elmúlt vasárnapon — 5:0 eredménynyel az első 
csapat javára végződött. Azóta természetszerűen 
a B. T. C. oly javulást mutatott, hogy a múlt 
héten legyőzött Il-ik csapata mai formájában az 
akkor szerepelt I ső csapatot 15—20:0 ered­
ménynyel verné. A B. T. C. II. csapata külön­
ben az idén sokkal több sikerrel játszott az I. 
csapatnál. Igaz ugyan, hogy az utóbbi csapat 
mérkőzései csak külföldi ellenfelekkel szemben 
végződtek kudarczczal, de viszont a Il-dik csa­
patnak jelesebb Il-od klasszisé csapatokkal szem­
beni ez évi szereplései után nem vonhatjuk meg 
tőle elismerésünket. Ili ízben mérkőzött, 15 íz­
ben győzött, csak 1 Ízben küzdött eldöntetlenül. 
A kik pedig azt hitték, hogy a B. T, C. jelen­
leg kitűnő formában levő I. csapatja könnyen 
fog végezni II. csapatával, azok nagyon csalód­
tak, mert a B. T. C. I. csak szívósságának s 
energikus védelmének köszönheti, hogy a II-dik 
csapatot 5 : 0 eredménynyel tudta megverni.

A Il ik csapatban különben már ma is több 
oly kiváló játékossal találkoztunk, kik bármilyen 
alkalommal pótolni tudnák egyik vagy másik 
I-ső csapatbeli játékost. Különösen a forwards- 
sort illeti elismerés, mely szép összjátéka és

oldal,

Sportférfiak figyelmébe! Sportférfiak figyelmébe!
A.c?e dezső

Angol, franczia úri divat és saját készítményű fehórnemiiek, angol és olasz kalap gyári raktár.

BUDAPEST, V., Váczi-körút 12.
Ír Sportférfiak lO°/0 engedményben részesülnek.

Andrássy-úttal
szemben.

'bpiilalolf 1882. Czfpö árú ráfi tár

kombinácziója révén sok munkát adtak az ellen­
fél backjeinek. A B. T. C. I. az első félidőben 
csak 1 goalt tudott beadni, míg a II. csapat 
labdája egy Ízben benn volt ugyan az ellenfél 
kapujában, de a biró kénytelen volt Ottnak a 
hibája folytán, a mennyiben ő a kapust védel­
mében erőszakkal hátráltatta — az eredményt 
megsemmisíteni.

Az első félidő alatt feltűnően jól játszottak a 
II-ik csapat tagjai s energikus támadásaik válto­
zatossá tették a match lefolyását. A II-ik félidő­
ben már meglátszottak rajtuk a kimerülés jelei 
s így történhetett, hogy a vége felé gyors egy­
másutánban 4-szer repült meg a labda kapujokba. 
A Il-ik csapatban kiváltak a fiatalabb generáczió- 
ból: Riedl, Hlavay, Ujházy és Kisfaludy, míg az 
újabbi játékosok egytől-egyig derekasan megáll- 
ták helyüket s Schärtlin, Nyilassy, Cservenka és 
Stobbe K.-nak különösen jó napjuk volt.

O A Civile Service két héttel ezelőtt nagy 
küzdelem után győzött a Richmondi F. C. ellen.

O Múlt vasárnapon a bécsi I. klasszisú 
egyletek válogatott csapatja mérkőzött a Il-od- 
rangú egyletek válogatottjaival. Az eredmény 
4:0 volt az I. osztályúak javára. A mérkőzés a 
nézőkre azt a benyomást tette, hogy a két 
klasszis nívója nem valami nagy differencziát 
tüntetett fel s az I. klasszisúak győzelmüket 
inkább nagyszerű védőiknek (a kapuvéd és két 
hátvéd), mint támadásuk jó kvalitásának tulaj­
doníthatták. A 11-od osztályúak különben sokkal 
szebb összjátékot produkáltak, mint az I-ső rangú 
egyletek választottjai, viszont ezek egyénileg 
állottak fölötte ellenfeleiknek.

o Football-match lesz ma délután 2 órakor 
a lágymányosi pályán a Budapesti Egyetemi 
Aihletikai Club és a Ferenczvárosi Torna-Club 
I-ső csapatai között.

O Fin9"Bong, így hívják a sportdivat leg­
újabb szülöttjét. Ámbár ezen játék, mely nem 
egyéb mint szobatennis, már régebben ismeretes, 
mégis csak a múlt évben nyert nagyobb lendü­
letet és a csekély beszerzési költségek mellett, 
mint a tennisjáték helyettesítője, mindinkább 
láb rak ap.

Hogy Angolországban, a sport hazájában, 
mennyire elterjedt ezen játék, azt bizonyítja a 
londoni Royal Aquariumban nemrég tartott nyil­
vános verseny, melyre több mint 250 nevezés 
történt, sőt mi több, Londonban már Ping-Pong- 
szövetség alakult.

Németországban is gyorsan meghonosodott a 
játék, kivált a nagyobb városokban, mint Berlin-

A fővárosban a legszebb és legkényelmesebb

nyilvános

testgyakorló és vívó-iskola
okleveles torna- és vívómester 
a Barcsay-utczai állami fögym 
nasium toina-tanára..................

Icrczkör íit-3n§>
_______________ ,-------------------------
Kü/ón/egasscg sport- ez ipák ben.

-------- -—------------------------------

awn-tennis-, torna-, kerékpár-, football- és korcsolya-czipők mérték szerint pontosan 
készíttetnek. Mindennemű korcsolyák a czipők felillesztésére elfogadtatnak.

jCalácsy yintal
Király-utcza 64, II. em. 6.

Beiratkozni lehet naponta d. e. 11—12-ig, d. u 
1—8-ig a vívóteremben. — Előadási Órák : napont! 
d. e. 7—12-ig, d. u. 1 —3-ig és 5—10-ig. — Tandíj 
a heti órák számától függ, különórákban cs csopor 

tosan.

Womaszta József
ékszertok-gyár.

Budapest, VI., Ujvilág-utcza 6.
Ajánlja magát mindennemű ékszertok elkészítésére 
bor, bársony, selyem és plüschből, továbbá evő­
eszköz-tokok ö és 12 személyre, úgyszintén bőr, 
keményfa, fiókos szekrény és sebészeti nulszcrtokok 

elkészítésére jutányos árak mellett.

Megrendelések gyorsan eszközöltetnek.
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óriási választékban.

Kirándulók figyelmébe!
legszebb és legczélszerűbb Sweaterek,
•— szárak és sapkák kaphatók. ~~~

Pisa Vilmos Latzkovits A. és Tsa
Budapest, VI., Andrássy-út 3.

íegnagyobb sportruházati czikkek árúháza.

ben, hol már nagy látogatottságnak örvendő 
Ping Pong-kávéházak is léteznek.

Pécsben, Prágában, legújabban pedig Buda­
pesten is hódít ezen kivált tennisjátékosokra 
nézve érdekes új sportnem.

O A füleslabdaj áték-szabályok terve­
zetét, melyet a Magyar Országos Torna-Egy­
letek Szövetsége által kiküldött bizottság ez év 
őszén kidolgozott, lapunk egy megelőző számában 
egész terjedelmében közöltük. Most Jász Géza 
a Szövetség buzgó titkára egy újabb tervezetet 
dolgozott ki, mely lehetőleg mellőzi mindazon 
elemeket, melyek vitatkozásra alkalmat szolgáltat­
nak és egyúttal a játék érdekessé tételére a 
footballjáték több szabályát is átveszi. Úgy a 
bizottságilag kidolgozott, mint a titkár által 
ajánlott tervezetet a M. O. T. Sz. legközelebbi 
igazgató bizottsági ülésén fogják tárgyalás alá 
venni, hogy a végleges szabályokat megállapítsák.

O A bécsi íootballsport-viszonyokról
az A. S. Z. következőleg emlékezik meg: Pécs­
ben a football-idényt befejezték, lefolyása általá­
nosságban véve nem nevezhető épületesnek. Fő­
jelleget az Osztrák football Unió hírhedt hatá­
rozata — a » Oricketerek« boycott áfása — adott 
neki.

Önmagától értetődőleg, minden boycott ten- 
dencziája oda irányul, az illető klubot annyira 
károsítani, hogy az a boykottálók előtt meg­
hunyászkodni kénytelen legyen. Ez azonban az 
»Uniónak« nem sikerült, egyrészt azért, mert a 
helyzetet tévesen fogta fel és igazságtalanságot 
követett el s másrészt, mert a »Cricketerek«, 
támogatva a közönség rokonszenvétől, annál is 
inkább összeszedték erejüket és fáradhatlan mun­
kájuk folytán újra felvirágozva, Bécs legkiválóbb 
egyletévé kiizdötték fel magukat.

Ez főleg az egylet czéltudatos vezetése és 
tisztviselőinek önfeláldozó munkálkodása útján 
volt lehetséges.

Hogy a boycott kétélű fegyver, ezt a bécsi 
»Unió« most önmagán tapasztalja legjobban, mert 
tényleg súlyosabban szenvedett alatta mint a 
»Cricketerek« és máris oly dolgokat sugdosnak 
a football-körökben, melyek észretéríthetnék az

egyleteket, ha csak önmagukat fel nem akarják 
áldozni az Unió kedvéért.

Még a W. F. C. 1898, kevésbbé látszik érintve, 
mi érthető is, mert fix-költségei nincsenek és 
játéka, ha nem is érte el a W. A. C. és I. 
Vienna magaslatát, jóval javult. Utóbbi két klub 
azonban sportilag is hanyatlott és csakis a IV. 
A. C.-nak sikerült az év végén némileg az el­
múlt időkre emlékeztetni.

Míg tehát egyrészt az Unió kluboknál stag­
nálás mutatkozik, addig a boycottált egylet emel­
kedett és erősbödött.

Az Unió egyleteinek mérkőzései nagyrészt 
petyhüdtek és unalmasak voltak, így a W. A. C.- 
nak a prágai D. F. C. elleni mérkőzése, mely­
ben utóbbi tíz játékossal fölényesen győzött és 
a Ferenczvárosi Torna-Club elleni mérkőzés, 
melyben a bécsiek alig-alig tudtak győzni, sőt 
a I. Vienna, Graz és a »Slavia« elleni mérkőzéseit 
lemondani volt kénytelen.

A W. F. C. 1898 is nehány vereséget hozott 
haza Prágából, a »Graphia« pedig épenséggel 
nem tekinthető első osztályú csapatnak.

Ezzel szemben a »Cricketerek« büszkén pil­
lanthatnak vissza a lemult idényre, mert 14 mér­
kőzésből 10 et megnyertek és csak négyet vesz­
tettek el a »Civile Service F. C.«, »Slavia« és 
a Budapesti Torna-Clubbal szemben. Összesen 
201 goalt nyertek, 41 vesztett ellenében.

ATHLETIKA. TORNA.
= Oberhäuser Konrád A., a müncheni 

izomszépségi verseny első győztese (a személyes 
résztvevők osztályában).

Tudvalevőleg ezen verseny két részre oszlott, 
t. i. a személyesen résztvevők és a fényképfel­
vételek útján versenyzők osztályára. Utóbbiak 
közül honfitársunk Horváth István, kinek képét 
egy megelőző számunkban közöltük, nyerte az 
első díjat.

Oberhäuser, az első fődíj nyertese, kinek képét 
mai számunkban közöljük, jelenleg 22 éves, 170

cm. magas és 70 kg. testsúlylyal bir. Mellszék; 
sége 110 cm., felkarjának körfogata 39 cm. f, 
hírnevű müncheni amateur alhleta és birkózó.

— A Magyarországi Torna-Egyletek Szó 
vétségé kéri tagjait, miszerint esetleges tagi! 
hátralékaikat, mielőbb küldjék be a Szövetsr 
pénztárosához Kankovszky Vilmos úrhoz (Buda 
pest, VI., Szív-utcza (1).

Az 1901. évi járulékok kivetése czéljából 
múlt évről szóló évi jelentés és pénztári kimu­
tatás Jász Géza úr szövetségi titkárhoz (V. kér. 
Bálvány-u. 7) küldendő.

= Marathon-futást rendez 40 km.-es távon 
jövő év junius 1-én Ausztriában a Neubauer 
Sportclub a bécs—trieszti országúton, melyre díjul 
egy arany érmet és egy ezüst serleget tűz ki.

== Diszkvalifikálni akarja az angol Amateur 
Athletic Association az ismert jeles amerikai 
amateur-athletákat Kraenzlein, Duffey, Baste r, 
Tewkesbury, Lon és Flanagant, mert állítólag az. 
angol meetingeken való részvételük alkalmával 
útiköltség czímén jelentékeny pénzösszegeket 
kaptak,

= John Flanagan, a kalapácsdobás világ­
bajnoka, most nagyobb súlyok dobásával áll a 
világrekorderek élére. Legújabb eredménye 5b 
angol fontnyi (253 kg. súlyú) ólomgolyó két 
karral helyből való dobása 884 cm. (28 láb I i i 
hüv. ang. m.) távolba. November 23-án a new- 
yorki Pastime Athl. Club csarnokában tartott 
handicapben érte el ez eredményt, G0—G0 cm. 
előnyt adván Mac Carlhy-nak és Sullivan-nak, 
kik (p/r méter körüli tiszta eredményt értek el.

Flanagan a súlyt két kézre fogva, a feje felett 
forgatta s helyből dobta ki, a kidobásnál fél 
fordulattal bal lábát emelvén.

A rekord kiváló, ez úgyszólván csak Flanagan 
által kultivált specziális versenynemben is.

Megjegyezzük egyúttal, hogy egy élőbbem 
számunkban Flanagan október 20-iki rekord 
javításáról irt közleményünkben az angol eredeti­
ben előfordult sajtóhibák folytán mi is tévesen 
2G láb helyett 36-ot, 25 helyett pedig 35 lábat 
említettünk. Szintúgy tévedés történt az 5G font 
átszámításánál is, mit ezennel helyesbítünk.

VÍVÁS.
A védésekről.

(Folytatás.)

II. Kötött védések.
Az ellenfél filo mozdulatait irányukból ki: » 

rí tó ezen védéseknél, az ellenfél pengéjével \ >
érintkezés fentartása mellett s annak nyoma - 
nak a kézcsuklóban engedve, azokat vészé! s 
htjukról eltereljük.

Ide számítódnak azon védések is, melye', t 
prim-, sekond-, terez- vagy kvart-állásból, batt . - 
és has-, oldal- vagy arezvágás folytán fogan 
síttatnak.

A sekond-állásnál használt filo ellen m 
kvart kötött védést alkalmazunk olyformán, 
az ellenfél pengéjével való érintkezés megsz- . 
tása nélkül a markolatot lebocsátjuk, a kar 1 
pedig csavarmozdulatot téve, azon pillanat­
foglaljuk el a mély kvart-állást, midőn az éli■ 
fél kirohan.

Terez filo ellen a prim kötött védést alt 
mázzuk s az ellenfél pengéjével való érintke 
megszakítása nélkül a markolatot, a kardhei 
nek lehajlása folytán addig emeljük, míg a k. 
éle balra felfelé irányul.

A prim-állás belső felére intézett battuta eb 
melyre mellvágds szokott következni, mély k\. 
alkalmazandó. A sekond-állás belső fele ele 
battutára, melyet oldalvágás követ, mély tér 
czel védekezünk.

Terez - állás elleni belső battuta septim, 
kvart állás elleni belső battuta pedig prim 
dést igényel.

Vívó-est. A Wesselényi Vivő-Club mind- i 
évben megünnepli báró Wesselényi Miklós szú

tóv/-
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-ját. Ezt tette múlt hó 18-án is, a mikor 
-selő-kaszinóban sikerült vívó-estét ren 
Az ünnepi beszédet a klub alelnöke, 

1 .ászló országgyűlési képviselő mondta, 
akadémiában a klub tagjain kívül részt 

M. A. C. és a Postatisztek Clubjának 
Az estét banket fejezte be, mely után 

k:z is volt.

VÍZI SPORT.
Evezős-verseny Pozsonyban. A jövő 

évben lényes ünnepségek keretében üli meg 4(1 
éves n mállásának évfordulóját hazai egyleteink 
egyik legelőkelőbb egylete a Pozsonyi Hajós-
Egy/,:

A jubileum alkalmából az Országos Evezős- 
Szöv.-i-.-g 1902. szeptember 8-án nemzetközi táv- 
versenyt rendez Pozsonyban. 4 evezős-, skiff- és 
s evezős verseny kizárólag palánkos hajók szá­
mára. Versenytáv folyam mentén 5000 méter. ‘

A versenyszámok között a hajósok és matrózok 
versenye, valamint felvonulás fogja a programmot 
kiegészíteni.

A Pozsonyi Hajós Egylet a 4-es számra egv 
íiOO korona értékű tiszteletdíjat ajánlott fel, ha­
sonlóan díszes emléktárgyat ajándékoz a 8-as 
versenyre a gazdasági egylet, míg az Országos 
Szövetség a skiff-számra tűzött ki díjat

A Pozsonyi Hajós-Egylet a jubiláris versenyre 
külön érmet veret.

... Shamrok II. az »Amerika-Cup«-érti küz­
delemben a »Columbia«-val szemben az angol 
színeket képviselő hírneves vitorla-yacht pusztu­
lásáról hoznak hirt a lapok.

A múlt évi verseny után a hrocklyni kikötő 
egy csónakházába állították be, hol minap tűz 
ütött ki, mely minden oltási kísérlet daczára a 
yachtot csaknem teljesen megsemmisítette.

=_____ SÍM)RT- VILÁG

CARAMBOL
.' Ádám Dezső, legjobb amatturjeink egyike, 

rö\ í időre hazatért önkéntesi gyakorlatairól s 
gyakorlat híjján is 100-on felüli seriessei gyö­
nyörködtette a Szianoj-akadémia vendégeit. " 

Éidekes cadre-match játszódott le e 
r*> - án Arvay Aithur és Göndör Sítmu ismert 
amateurük között.

Az 1000 pointre menő játszmában Göndör 
500 előnyt kapott s azzal együtt 993-ra jött s 
mondhatjuk, csakis túlbuzgósága folytán vesz 
tette el. Legnagyob seriese 35 volt; átlaga 3'/».

Arvay 133 kezdésre csinált 1000 pointed leg­
nagyobb seriese 08, átlaga ?i » volt. 
í3iS@)S@iSl3)St6ji5! ®StCSS!(5i8i@^i^í(5iS!

HÓ- ÉS JÉGSPORT.
Versenykiírások.

/. Benke Gyula jubileumi emlékverseny Magyar 
ország műkorcsolyázó bajnoka czimért. Tartamió' 
1902- január 28. (kedd) és 29. (szerda) napján a 
Budapesti Korcsolyázó- Egylet városligeti termesze­
id jégpályáján 1902. január 28-án d. u. 8 óra­
kor. Előirt gyakorlatok : a Budapest Korcsolyázó- 
Egylet versenyszabályainak 12, 13., 14., 15.,
24. a. b , 2o a. b, 33. a. b., 34. a. I). Elérhető leg­
nagyobb pontszám: 174. 190 2. január 20-én
d. u. 4 órakor. Szabadválasztás szerinti gyakor­
latok maximális 4 pereznyi időtartamig. Elérhető 
legnagyobb pontszám: 84. Sokszorozó szám 7. 
Az összeredményben elérhető legnagyobb pont­
szám 258. A győztes »Magyarország műkor­
csolyázó bajnoka 1902. évre* czímet, arany baj­
noki érmet és oklevelet nyer. Tit G ko/ona. 
Nevezési zártat 1902. január 24. este 8 óra.

II. Dr. Bús back Péter jubileumi emlékverseny 
Magyarország gyorskorcsolyázó bajnoka czimért. 
Tartandó 1902. január 28. (keddj és 29. (szerda)

A. oldal.

napján a Budapesti Korcsolyázó- Egylet városligeti 
természetes jégpályáján.

Kettős 500 méter hosszú pálya két egyenként 
180"-os kanyarulattal, 25 és 30 méteres görbületi 
sugárral, (10 méter keresztezés! vonallal.

Időbeosztás:

Január 28, kedden d. u. 1 órakor 500 mé­
teres futam.

Január 28. kedden d. u. 2 órakor 5000 mé­
teres futam.

Január 29. szerdán d. u. 1 órakor 1500 méte­
res futam.

Január 29. szerdán d. u. ' u3 órakor 10,000 mé­
teres fül am.

A győztes »Magyarország gyorskorcsolyázó 
bajnoka 1902. évre« czímet, arany bajnoki ér­
met és oklevelet nyer.

/et () korona. Nevezési zárlat 1902, január 
24. esti 8 óra.

A versenyre a Budapesti Korcsolyázó-Egylet 
versenyszabályai kötelezők.

A nevezések »Budapesti Korcsolyázó-Egylet 
versenyt rendező bizottsága Budapest. Városligeti 
czímen küldendők be.

Budapest, 1902. január 2-án.
A Budapesti Korcsoly ázó-.Egylet.

A jéghockey-játék szabályai.
1. A játékban mindkét csapat részéről leg­

feljebb 11, de legalább 7 játékos vesz részt.
2. A játéktér hossza 90 méternél (100 yard) 

kisebb és 180 méternél (200 yard) nagyobb, 
szélessége pedig 45 méternél (50 yard) kisebb 
és 90 méternél (100 yard) nagyobb nem lehet. 
A játéktér két hosszabbik szélét oldalvonalnak, 
a másik kettőt goalvonalnak hívjuk. A játék­
tér közepén, a két goal vonallal párhuzamosan 
és azoktól egyenlő távolságban haladó vonal: 
a középvonal.

W V1VKF Sí — BUDAPEST —»» V.UVLy O. J. VI., Andrássy-út 38.

Vasaruk, szerszámok, konyhaedények és korcsolyák rak­
tára, Halifax-, Merkur-, Helvetia, Eiskönig-, Rolandeis- 
PerlL; • Club-, Jackson-, Harnes-, Hungária-, Kondor-, 
Courii cs Columbus-korcsolyáü angol srófokkal és Achilles 
boka-szíjakkal 70 krtól 0 frtig. Teakészletek, kannák cs 

/unió várok nikkel vagy rézből G írttól 25 frtig.
Tessék árjegyzéket kérni! Tessék árjegyzéket kérni

He
Egyleti tagok figyelmébe!

„Sp

ElV;,': 
mán 
elke­
li erek 
és is 
vili.,..
élűn .

éczy és Hochíellner
VIII., Víg-utcza 41, 'szám.

Diirkopp és minden gyárt- 
lányií kerékpárjavíté műhely.

őink kerékpárokat télen áti gondozásra, zo- 
zás, tisztítás és javításra, lelkiismeretesen 
ve, előnyös árban. Raktáron tartunk kész 
írókat. — Javítandó kerékpárt elhozatunk 
t díjmentesen házhoz szállítunk. — Házi 
s csengők és acetylen-lámpák javítása 
urban. — Mindennemű csomaghordó- és 

gyermekkocsik javítása.

éli sport-czikkek.

Wessely Lipót
photo-chemigraphiai míiintéz-t

Budapest, V., Dorottya-uteza 11.
Készít mindennemű clichéket chemigraphia, 

chromotypia, fametszet stb. útján.

Vidéki megrendelések legpontosabban 
eszközöltetnek.

Egyleti tagok figyelmébe ajánljuk !

Bús raktár különlegességek, fényképészeti 
készülékek és hozzávaló összes e szakba vágó 

czikkeh.

Wachtl és Tsa

„P: 
Pátj:. 
Pf Is. ..Síé: 
és t

Kertész Tódornál.
HALIFAX aczél írt Í.50,3.—; 

I nikkel irt 2 50, 5.50 ; Merem- 
la irt 4.

JACKSON HAYNES la 
frt 7.5); Jackson Haynes 
v, hallíax-orral frt 8
Javított ROHONCZY-kor- 

csolyák. ACHILLES bokavédő szíjak.

L. HAGEN Christiania alu­
minium versenykorcsolya 

Modell Axel Paulsen 
párja irt 14.

orosz versenykorcsolya párja frt 12.—. Norvég ski 
1 , 10. , 11 12. . Kanadai hótalpak párja Irt 9.-.
uszági hótalpak párja frt 4.—. Jég-hockey játék, 
z-incsengőit. Magnesium-fáklyák. Lampionok. Verseny- 
dijak. Érmek. Képes árjegyzék ingyen és bérmerlve.

IV. k„ Eskii-út 6, sz.
(Cl jtild föherczegnö palota.)

Egyleti tagok árkedvezményben részesülnek,
Telefon 27--91.

PÁRISI X

FOGMUTEREM
BUBAIMISTES =====

MUrojanka Ml.
cs. és k. dorpati egyetemi fogorvosi fakult, végzett.

A párisi fogorvosok v. «ssz sztense, 14 év óta szakember.

x csak VII., Erzsébet-körút 22.
A ■* Egyleti tagok Árkedvezmény- 

' ben részesülnek.

Kincsen párja a gáspár-féte bajuszkötőnek.
Párisi világkiállításon arany-éremmel kitüntetve.

Vegyünk eredeti Gáspár-féle »Hunniát«, melynél a gummi 
a fület nem érinti. — Törv. védve.

M:

A. C. B.
A fdkőtésiiét Mrdön- tuitui össztrvaii Aiir;ÍM)dik¥ti1- ' 
a gummi része kapcsolva az A, fülről is nél a gummi 

a fülre jön. levehetjük a zsinórt. nélkülözhető.

»így a gummi a fület nem érinti.«
Kapható minden fodrászüzletben.

Qáspár Testvérek bajuszkötő-ipartelepe
Budapest, VIL, Izabella-utcza 5.

Forster J enö
Budapest, VI., Teréz-körút 4.
Szolid., elegáns és olcsó

ÄS»-«»®«,

férfi- és fiúrnkta. •<§-• 
A berlini sport- és ipar-kiállításon nagy

aranyéremmel kitüntetve.

A »Budapesti Torna-Club« és a »Nem­
zeti Kerékpár-Egyesület« szállítója. 

SLW Az ezredév! kiállításon elismerő oklevelet nyert.

: éfjXhií*«-.*’'.- . .. •.
ü; - *J. ' ’■■ < ’ - t-lf. {-, Ii ' I
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l). oldal. SPÜKT-VJLAG 1902. 1. sz

3. Az ütő anyaga fa s sehol 2 hüvelyk (5 cm.)- 
nél vastagabb és 4 láb (= 121 cm.)-nál hosz- 
szabb, sem pedig érczerősítésekkel vagy éles sar­
kokkal ellátva ne legyen.

4. Legczélszerübb a ‘.» 'r— 2a 4 hüvelyknyi (== 
t; —7 cm.) átmérőjű tömör vörös gummilabda, 
használható azonban közönséges hockey- 
labda is.

5. A két kapu (goal) — a goalvonalak köze­
pén állítandó fel — s két egymástól 12 láb 
(3 m. és 60 cm.) távolságban lévő függőleges 
léczből és az azokat 7 láb (= 2 m. 13>/s 
cm.)-nyi magasságban összekötő vízszintes 
léczből vagy szalagból áll.

<;. A helyválasztás joga sorshúzás útján 
döntetik el. A játék tartama, ha a kapitá­
nyok másként nem határoztak l' í óra, mely 
idő felében a csapatok helyet cserélnek s 
eközben megegyezés szerinti szünetet tar­
tanak.

7. A játék megkezdése következőkép törté­
nik : mindkét csapatjátékosai a középvonal által 
ketté osztott pályának azon a részén foglalnak 
állást, mely saját goaljukhoz közelebb esik, vagyis

13. Szabadütésnél a büntetett csapat egy em­
berének sem szabad az ütés helyét 4 m 50 cm.-en 
(5 yard) belül megközelíteni, saját goalvonalán 
túlmennie azonban nem kell. Szabadütésből ki­
folyólag csak úgy számit a goal, ha a labdát 
még valaki érinti, mielőtt az a kapun áthaladt.

ütést eszközölte, nem érintheti újra a labdát 
míg az egy más játékos által érintve nem : ■ t.

1G. Ha valamely ellenpárti a labdát a -.él­
vonalon keresztül hajtja, akkor azon csapat egyik 
játékosa, melynek kapuvonalán a labda kire; üt, 
a kijutás helyéhez közelebb eső kapulécztől zá- 

mított 9 m. 14 cm. (10 yard)-en belül a .„.él­
vonalra helyezett labdát a játéktérbe üt;. A 
támadó párt játékosainak eközben legalább

m
!>

23 m.-nyíre (25 yard) kell lenniök az elütés

■7v/Vvi‘i>*. .

Hockey-játék.

mindkét csapat saját térfelében helyezkedik el, 
mely területet addig nem hagyhatja el, míg a 
biró által a játéktér közepén függőlegesen fel­
dobott labda jeget nem ért, mikor is a játék 
kezdetét vette.

8. Goalnak számít az, ha a labda a két füg­
gőleges kapuié ez között és a keresztlécz vagy

14, Ha a labda a pályát az oldalvonalon át 
hagyta el, a biró azon a ponton, a melyen a 
labda útja az oldalvonalat keresztezte, azon párt 

embere által, a melyiknek ellenfele a lab-egy

szalag alatt elhaladt. Minden goal után, miként 
a játék kezdésekor a labda a biró által a tér
közepén feldobatik.

9. Ha valamely csapat játékosa a labdát érinti, 
csapatának minden tagja, ki azon pillanatban az 
elleniéi kapujához közelebb van, lesben (»off side«) 
áll s ennélfogva nem szabad neki a labdát 
érinteni, sem pedig annak érintésében ellenfelét 
akadályozni mindaddig, míg a labdát az ellen­
fél egy játékosa meg nem érintette, hacsak közte 
s az ellenfél goalvonala között nincsen az ellen­
pártnak legalább 3 játékosa. Saját térfelében 
azonban egy játékos sem lehet »oft side.«

10. Játék közben, ütés közben az ütőfát váll­
magasságon felül nem szabad emelni.

11. A jégén csúszó vagy fekvő labdát, a keze­
ket kivéve, bármely testrészszel meg szabad állí­
tani vagy érinteni. Felemelni, vinni, dobni, 
ütni a labdát vagy arra rálépni nem szabad, 
hacsak az ütővel nem. Ezen szabály azonban 
a kapuvédre (goalkeeper) nem vonatkozik. Lök- 
dösés (rempli), rugdosás, gázolás, gáncsolás, az 
ellenfél mozgásának kézzel való megakadályozása, 
az ütőfa dobása vagy annak bekapcsolása, egy­
általán durva játék; tilos.

helyétől (a goalvonaltól).
17. Ha valamely játékos a saját goalvonalán 

hajtja át a labdát, akkor az ellenfél a játék­
térnek a kijutás pontjához közelebb eső szögle­
téből, azaz az oldalvonalról, még pedig a sa­
roktól számított 91 cm.-en (1 yard) belül üti 
be a labdát, miközben a védő játékosoknak 
saját goalvonaluk mögé kell vonulniok.

18. Játékszabály elleni vétséget a biró arról 
a helyről történő szabadütéssel büntethet, a 
hol a hibát elkövették.

19. A játékot a biró (referee) vezeti, kinek 
két határbiró segédkezik.

20. A mérkőzést azon csapat nyeri, mely több 
goalt ér el.

21. A bírónak jogában áll a mérkőzést bár­
mikor megszakítani s az ez által elmulasztott idő­
tartamot belátása szerint a játékidő meghosz- 
szabbításával behozni.

22. Kérdéses esetekben a biró azon a helyen, 
a hol a vitás helyzet keletkezett, függőlegesen 
feldobja a labdát, a labda azonban játékos által 
csak akkor érinthető, ha az jeget ért.

/

Mükorcsolyázás a davosi jégpályán.

í? A Budapesti Korcsolyázó-Egylet nem­
zetközi mű- és gyorskorcsolyázó versenyeit, tekin­
tettel a, bécsi versenyekre f. é. január ■-'(l-áról 
február 2-ára halasztotta el.

§ A műkorcsolyázás Európa bajnokságát 
folyó évi január 10-én rendezi az Amsterdamsche 
Ijsclub. Tét 10 márka. Nevezési zárnap január 
7-én esti 8 óra. A nevezések küldendők 1>. W, 
van Vloten, Keizersgracht 279, Amsterdam.

í? Nemzetközi jéghockey-verseny lesz e 
hó 9., 10. és 11-én Davosban, a davosi és ber­
lini csapatok közt. Berlinből az »Akademischer 
Sport-Club«, mely Berlin legerősebb csapatát 
képezi, fog versenyezni.

dát utoljára érintette, a labdát bármely irányba, 
csak előre nem, a játéktérbe ülteti. A többi 
játékosnak ez esetben legalább ö yardnyi távol­
ságban kell állni.

15. Azon játékos, a ki szabad, sarok, goa'l- 
íitésnél vagy oldalvonalról történő beütésnél az

Az egyleti tagok figyelmébe ajánljuk a

Gróf Vay Lajos
vívótermét.

A magv. tud. egyetem vívótanára.

Beiratások naponta d. u. 4—6 óra között.

BUDAPEST,
IV., Váczi-utcza 59. szám.

Magyar és angol

Egyleti tagok figyelmébe!

BRAHACSEK EDE
„Uránia“ zománcz/cnykcpnagyitó miiintézet

Budapest, VII., Garay-utcza 12. sz.
Készít : fényképek után nagyításokat (krétarajzok, 
aquarcü) szolid és megbízható kivitelben ; továbbá 
foto-email újdonságokat: u. m. brocheokat, medail- 
lonokat, kézelőgombokat és kendőtűket arany-, 

ezüst- vagy doublé-kereiben szállít.
6W" Egyleti tagok árkedvezményben részesülnek.

legfinomabb

vörös gummihólyaggal
5.sz. nagyságban, darabja:

irt 3.50,4.50,5 50,7.50. 
Foot-Ball- ésLawn-Tennis-czipök. 

Foot-Bali-szárcsont- és boka-védők.
Sportingek, harisnyák és harisnya-szárak

Lawn-Tennis-játékok.
Czélszeríi és divatos sportsapkák. — Kerékpáros felszerelések

Kerékpáros kutyariasztó 10 drb. 40 kr.
Vízmentes gallérok és felöltők, úgyszintén 

nagy választék mindennemű
átékokban.

Árjegyzék ingyen és bél-ment ve!

Zubek gertalan és Társa
Budapest, IV. kér., Múzeum-körűt 29. sz.
fegyver-, vadászati, halászati és sportezikkek árúháza.

Kérelem!
Kérjük az egyletek titkárait, hogy az 

előfizető tagok sorában beálló váltó .'.sok­
ról sürgősen értesíteni, egyletük c,i es 
közgyűlési jelentéseit, zárszámadása stb. 
beküldeni, körükben esetleg elóíoiuuló 

bármely egyéb említésre méltó mozzanat­

ról lapunkat tudósítani szíveskedjenek. 
Közérdekű sportfelvételeket kcs

közöljük lapunkban.
A Szerkesztős j.

N, Giuseppe Genre ri
tanár

VÍVÓTERME
római scuola militare di scherm üól

VII,, Erzsébet-körút 27,
-- I. emelet. ===■■-
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Előfizetési felhívás.
K , ik mindazon t. előfizetőinket, kiknek elő- 

fizet, deczember végével lejárt, azt mielőbb 
meg:', 'tani, hogy a lap folytatólagos szétküldésé­
ben .dályozva ne legyünk. Egyúttal kérjük t. 
olva : :;lkat, hogy lapunk terjesztése érdekében 
azt I n,erőseiknek és jó barátaiknak figyelmébe 
ajánl. •••. esetleg azok czímeit mutatványszámok 
meg!. dése czéljából velünk közölni szívesked­
jenek.

Előfizetési feltételek:
Egy évre 8 korona.
Fél évre 4 korona.
Negyed évre 2 korona.

Egyleti tagoknak, ha a lapot legalább 10 pél­
dányban az egész évre egyszerre előfizetik, az 
előfizetési ár 6 korona, ha azt legalább 20 pél­
dányban az egész évre egyszerre előfizetik, az 
előfizetési ár 5 korona, ez utóbbi esetben ezen­
felül egy 10 sor nagyságú egyleti hirdetést és a 
rövid szövegű hivatalos közleményeket díjtalanul 
hozzuk.

Egy 10 sor nagyságú egyleti hirdetés önkölt­
ségi ára (ha a lap legalább 20 példányban elő­
fizetve nem lett), évenként 30 korona.

HI VATA LOS.
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Klubhelyiség a Jar.uia János-féle 
vendéglő (Podmanicy.ky-utcza 21.). Klub- 
kávéház Teréz-kör út 44. Elnök : betöl­
tetlen. Alelnök: Palotay Vilmos, V., 
Szabadság-ter 20. Pénztárnok : Rock 
Ernő, VI., Podmaniczkv -utcza 63. H. 
pénztárnok : Németh F. I. kapitány : 
Bayer Sándor, V., Váczi körút 59. II. 
kapitány: Kahler N. Ellenőr : Kopsits 
Károly, V.., Váczi-út 2. II. ellenőr: 
Popclka R. Titkár : Löw Ödön, XTII., 
Cserhát-utcza 4. II. titkár: Komarek 
Antal. Gazda: I.ugmayer J. Össze­
jövetel minden csütörtökön.

O U 1 L A Bi CYCLE

Elnök : 1 >r. Balázs Adolf. Alelnök:
Obcrhuber Alfréd. Titkár : Hofbauer Sán­
dor. Ellenőr: Garai Aladár. Gazda: Pau- 
lovits József. Föpénztáros: Herbster Ká­
roly. Pénztáros : Frey Béla. Főkapitány : 
Garai Aladár. Kapitányok : Paulovits Jó­
zsef és Nárossy Antal. Orvos: Dr. Be- 
rencsy György. Hivatalos lap : a »Sport- 
Világ«. Klubhelyiség: I., Krisztina-körút 83. 
sz. Bittner A. vendéglője, hová mindennemű 
írásbeli lözlemények küldendők. Klubestély 
minden szerdán. Reiratási dij 4 kor. évi 
tagdíj 24 kor.

ltij>társak ! A klub túradíjaira pályázó urakat kérem, 
a U. : ilyázat szabályai éretlmében, legkésőbb folyó hó 

- iveskedjenek túrakönyveiket a főkapitány úrhoz 
vag} 1 <>zzám benyújtani. Hofbauer, titkár.

►A—INCUM« III. Ki
E

ERÜLETI |£ERÉKPÁR-

GYLET.

Alakult 1900. Egyleti helyiség : 
III. kér.. Fö-tér 2. szám (Mersch féle 
vendéglő). Elnök Kuh Géza (Kis- 
korona-uteza 49). Titkár Jár mer Ernő 
(Laktanya-utcza 1(5. sz ). Pénztárnok 
Kaschitzky István (Kiskorona-utcza 
56. sz.). Főkapitány Knopp György, 
í. kapitány Újhelyi Lajos (ideiglen.). 
H. kapitány Weisz József (ideiglen). 
Orvos dr. K ibursky János i K iskoronu- 
utcza 39). Beiratások minden szom­
baton e«.te 8 órakor az egyleti helyi­
ségben. Az ünnep- és vasárnapi ki­
rándulások mindig az egyleti helyi­
ségből tartatnak meg. Heiratási dij 
2 korona. Tagsági dij évi 12 korona, 
írásbeli közlemények ;i titkár czimére 
küldendők.

B il1^ 1 1 J/ERÉKPÁR-pGYESÜLET 1382.

F
kuni,
Imr, 'ipitány :

Egyleti helyiség : »Magyar király« 
szálloda külön terme, V., Dorottya- 
utcza 2). Összejövetel: minden ked­
den este 8—V óra közt. Elnök : 
Teas dale Ottó (VII., Hungária-út 
13. szám). Alelnök : Dó.«a Ferencz 
ügyvéd (IX.. I.ónyay-u. 20. sz. folds/..I. 
litkár: Tarján Elemér (XI., Lónyay- 
utcza 18/B, II. em. 17), II. titkár 
Szeiemányi Gusztáv. Pénztáros : Wen- 
dauer József (X'., Nádor-utcz.a 18). 
Kapitány : Geiger Ferencz (VI , Teréz- 

Bosznu kér Lajos. Háznagy : Kurnái 
Szertáros : Werner Ágoston, IX., Fe-

SPOR T-V1LÁG
oldal.

pVÖAj l/ERÉKPÁR -pGYLET.

24 ko,r- Pártolói dij S kor. 
az egylet költségén.

ßU£A£KSTl pjRl J^ERKKBÁROZÓ-pGYESÜLET

Elnöki állíts jelenleg betöltetlen. AI- 

elnök: Fényi Béla. Titkár : Zeuner Gyula. 

Pénztáros : Szih-z Béla. Klubhelyiség a 

»Velodrom« VI., Városligeti fasor 42. sz. 

Heiratási dij 5 frt, tagsági dij évi 16 frt, 

alapító tagdíj 100 frt

SILLAG«

c,SU.L>te

J^erékpáros J£ÖR.

deiulök. Összejövetel
talos lap a »Sport-Világ«

Ala.tult 1899. Körhelyiség Száraz- 
féle vendéglő, Barois-utcza 19. f. elnök: 
I eppert János, József-körúc 72. II . elnök : 
Betöltetlen. I. pénztáros : Ruhland
Lipót, Kender-utc/.a 7. II. pénztáros : 
X arg.i István. I. jegyző : Kvassay
Bálint, Andrássy-út 10. II. jegyző : 
Hodats Zsigmond. I. kapitány : Miszi- 
kovicz István, Soroksári-út 78. II. Kapi­
tány : Soinodi Géza. I. ellenőr : Virgab 
Lipót. II. ellenőr : Tol na y Sándor. írás­
beli közlemények a kör helyiségébe kiil- 

tninden csütörtök este 8 órakor. Hiva-

ONDOR rEREKPAR-pGYLET.

Alakult 1 896 Egyleti helyiség : Frank- 
télé vendéglő. Szegényház-tér 5. szám. 
Klubkávéház »Baross«. Elnöki állás 
betöltetlen. Alelnök : Anton G\ ula (lakik : 
VII., Nefelejts-utcza 47, II. emelet). 
Fitkár : Püspöky Sándor (lakik : Vili., 
József-körút 64, földsz. f>). Pénztárnok : 
Máhr Kálmán (lakik: XT., Izabella u. 
50). Ellenőr: () rávet/. József. Kapi­
tány: Bauer Sándor. Háznagy: Zsellér 
Károly. Választmányi tagok : Koppán 
István, Ikadlik Lipót, Jánosi Péter, Kom­
játhy , Rezső, Francsis János és Fran- 

, . . csis József. Heiratási dij 4 kor.,* havi tag­
sági díj 1 kor Írásbeli közlemények a titkár czimére vagy az 
egyleti heh isi gbe ; a pénzküldemények a pénztárnok czimére
küldendők. Összejövetel minden csütörtök és vasárnap, klub-
kirandulás minden vasár- és ünnepnap tartatik. indulás min­
denkor a Baross-kávékból.

E DISON I<íEREKPAR-pGYESÜLET.

Alakulási év: 1S9R. Klubhelyiség. 
Angol kávéház,XT L, Erzsébet-körút 
30. Klubestély szerdán. Vendégek 
szívesen láttatnak. Heiratási díj 2 
korona . Alapító tagdíj 50 korona, 
rendes tagdíj 24 korona évente, pár­
toló tagdíj 12 korona, hölgyek tag­
dijat nem fizetnek. Hivatalos lap 

— <’» »Sport-Világ«. Elnök : Arany
l’ezsö, Alelnök : Khrenreich Dóri. 
Titkár: Grünberg Adolf lakik VII., 

■jJ Frzsébet - körút 29 Pénztárnok : 
Császár József, IV., Király-utcza 36. 
I. Kapitány : Krausz Hugó. II. Ka­
pitány • Boros Maiczi. Háznagy : 
I'iucker Sándor. Ellenőr: Sugár 
Henrik és Pap Miksa. Írásbeli köz­
iemén} ek a titkárhoz, pénzküldemé- 
nvek a pénztárnokhoz ezimzendök.

Meghívó. Folyó hó 8-án tartandó közgyűlésre kérem 
a t. tagokat teljes számban megjelenni.

Sporttársi üdvözlettel 
(írünberg, titkár.

H UNNlá M

'OLYOM«
K«ylen helyisúg,. II., l ánczhid- 

im-za ív. »Fiume«.,szálloda külön 
terme. Összejövetel : minden 
femeken este 8 órakor Elnök : 
dr. Ary Pál, I., Vár, Uri-utcza ; 
a I *aI*P Vilmos, L,
Attila-körút 45. szám ; pénz­
táros: Schüdl Ferencz : ellenőr : 
ippi Bydeskuty Lajos ; kapitány: 
Bőd öcs y Béla ; gazda; Droho- 
hecky Miklós. — Alapitói dij 
100 kor. Rendes évi tagdíj 

Eg'yleti értesítő a »Sport Világ«

J^ERÉKPÁROS-p GYESÜLET.

Alakult 1897. Egyleti helyiség • XT 11 , -.HiCvaet,Íí1,eV--1?'- Vend^IŐ>- Összejövetel minden pénieken" e te' 
Hivatalos kozhrny a ».Sport-Világ«. Be ra'ási dij 3 komm Tuu"
Zsfg,mu„!eVTi1,!.^korona Elnök : Réthly Árpád. Alelnök ! Seregi 
Asguiond. I itk.ir . habi an Je.no (Soroksárí-utc/i vn, i>- •nők: (lara Dezső (Flór-utL 4). Ellenír : sSiKr Ttw“!' 
kapitány: Seregi Zsigmond. II. kapitányok Tak ibli TV»,« A ‘
f S iSÍe,!\ÍZnilKy': N>'y
tárnok, trasbeh közlemények pedig a ti-kir czimére küldendők

VANDOR-J£EDV pERÉKPÁR-p-ÖR 1896.

Ehiiik : betöHetlen. Alelnök: Grosz 
íVLzso, vi., Szerecsen-utcza 7—9. Fit- 
kar: Berber Fajos, Vili,, Nigytem- 
ploin-ntcza f, f. jegyző : Horváth Lajos.
! .* Jegyző : Klein Ignác/,. Föpénztáros ' 
Grosz Rezső, VI., Szerecsen-utcza 
r—J. 1 enztaros: Halm György, El- 
W-T'i ^YiniSer Ferencz. Főkapitány: 
UolzI Lde, VL, Sztindy-utcza 4g gp. 
Kapitányok : Kasparek Ferencz és Soós 
Fajos Háznagy: Mathia József. Kör. 
helyiség : IX., Soroksari-utcza ÍZ. » <ét 
korona« szálloda külön terme. Össze­

ge a klubhelyiségben.^0—^tC Heiratási 
Trlsbelfk- í2 Mrtoló tagdíj évi ; J ktrÄ “
írásbeli közlemények a titkár czimére vagy az egvleti líéltl" 
segbe; pénzküldemények a föpénztáros czhnére kéretni" 
denkor“!“ ^ r""“?“' ,.arUtik- TaUlkoztU min."
Mária-utcza’sarok “ Med"=«-kaveha,ban, Vili., Ullüi-út és

B UDAPESTI ^ TLET1KAI p-LUB.

1000 ban. Kitti,helyiség : VII, Rottenbiller-utcza 37,3 
arosi elemi iskola, lornaorak: kedd, csütörtök és szombat 

Rendes tagok: evenként 24 korona, pártoló tagok : évenkónt 6 
korona, alapító tagoz egyszersinindenkorra 10) korom, A klub
AÄ ifi’JiSHenvPl;’: , ,g'TKál 'ls .nyelőre 1,elölte,Ten 
Alelnök. ‘fl-Htielly Gyula; titkár: Hartes Árpád (VII . Retten.
! "ler-uteza 37 3, varost elemi iskola vagy Emke kávébá/t • 
jegyző: Hajós Dezső; pénztáritok: Hettellieim Ifmil- ellenőr’ 
Vermes Lajos ; szertáros : Guttmann Miklós ; ügyész : dr Blaunef 
Marton ; kapitány: Pick Pál ; művezető: Weisz Henrii;

pERENCZ VÁROSI ^ORNA-^LUB.

Alakult 1899-ben. Clubhelyiség: Bakáts-tér 
4 ; , tor!’.af.er^"‘ : Hakáts-tér 12. Tornaórák : 

kedd, csütörtök es szombat este ; saját pálya:
= oPtST IXTeig M k' s"r',k,san l,tl elcM|i iskola mellett. Alapító 

tí,g : '0° k- ; működő tag : 12 k. ; pártoló
fs) tag 8, . tiszteletbeli elnök : Tolnay Lajos

fhir- .kT- ’ , ?lni,ik : dr- Springer Ferencz 
Ulloi-ut 9), alelnokok: Vájd t Károly és dr. 
Köncs Boldizsár ; titkár: dr. Schneider llélti 

(IX , Soroksári-utcza öl) ; jegyző : llalaky Mihály ; pénztáros : 
Máthé János (Soroksári-utcza 44) ; ellenőr és háznagy : Herman . 
László ; ‘athletlkai és kerék pár-művezető : Békés rtur - törni-* 
művezető : Békés Gyula ; gazda : Horváth Ferencz; i!ig,é.:- 
dr. Hecht Ernő; kluborvos dr. Czoniczcr Márton ; footh.il P 
osztály főnöke : Kárpáti Béla ; kapitány : Horváth Ferencz 
(VIII., Sándur-u. 38). 11. kapitány: Mala ;.y Mihály.

Meghívó. A körhelyiségben (IX. Bakács-tér 14.,II. em.) 
1902. január 9-én (csütörtökön) este 7 órakor tartandó 
választmányi ülésre.

Tárgysorozat: 1. Titkár jelenlétei, 2. pénztáros jelen­
tése, 3. a football-osztálv jelentése, 4. az évi rendes 
közgyűlés' napjának megállapítása, 5. folyó ügyek, G. 
indítványok.

Budapest, 1902. január 3-án.
Maiaky Mihály, jegyző.

B UDAPESTI III. K2ÍS 
V—E——

T ORNA- ES

Alakulási év 1887. Egyleti helyiség : III. (Újlak), Fajos- 
utcza 3ti. Gyakorló órák : hétfőn, szerdán, pénteken és szom­
baton este V-,8—9 óráig. Alapító tag 100 korona. Rendes tag 
évi 24 korona. Pártoló tag és növendék évi 12 korona. Hivatalos 
lap a »Sport-Világ«. Elnök : dr. Stern József (1U„ Zichy-iucza 7). 
Alelnök: dr. Sziklai Salamon. Titkár : Ruila Győző (III., Fajos- 
utcza . 176). Pénztáros : Fazekas János (IIP, Mókus-utcza 22). 
Ellenőr: Deutsch Adolf. Szertáros : Varga János, jegyző: Szilágyi 
Károly. Zászlótartó : Prikkel József. Orvos: dr. fínterherg Jei-ö 
Művezető: Tóth István. Egyleti pálya: III. kér., Határ-utcza 
(dun apart).

AGYAR tiIGYCl.K-€luk.

.4 lapi’.T si e v 1891. Clubhelviség : Magyar 
Király szálloda (külön terme) VDorottya-u. 
2. sz., hová mindennemű Írásbeli köz­
lemények küldendők. Clubestély minden 
szerdán. Clubkávéház Pannónia kávéház, 
Vili.. Kerepesi-út. Beiratá i 4 kor. Tag­
díj 20 kor. Hivatalos lap »Sport-Világ«. El­
nök : betöltetlen. Alelnök : Dr. Kelénvi Imre, 
VII., Dohány-utcza 3. Titkár: Herbster 
Henrik, VII., Károly-körút 9. Pénztáros : 
XX áttér ich Ödön. Ellenőr : Kreutle Ferencz. 
Kapitány : Gy. Farkass Lajos. Háznagy : 
Módi Lajos.

Ul) AI JÓKNAKGYLET.

Alapittatott 1872-ben. Llnök : I)r. Botzenhardt János. Al­
elnök: Hilbert Vilmos. Titkár és jegyző : Benedek Zsolt. 
Pénztáros : Szobovich Albin. Ellenőr í Schiessel Antal. Gazda -. 
Hell mich Ottó. Művezető : Bábel Rezső. Egyleti helyiség és 
játéktér: III., Kálvin-utcza 4. sz. Tornaterem III., Kórház- 
utcza 10. sz.

SZKRKK.8ZTI ÉS KIADJA :

A „SPOR T-V I L Á G“-TÁRSASÁG.
Képviseli Iszer Károly.

B UDAPESTI T2ün±clLUB.

Alakult 1885. Clubhelyiség: V. kér., 
Markó utcza 20. sz. a., föreáliskola 
tornaterme. Tornaórák : minden kedd 
csütörtök és szombaton. Alapító tag. 
gok : 200 korona. Működő tagok : éven­
ként 28 korona, pártoló tagok : éven­
ként 10 korona. Egyleti értesítő a 
»Sport-Világ«. — Elnöki állás jelenleg 
betöltetlen. — Másodelnök : Iszer Károly. 
Alelnök : kankovszky Vilmos. Titkár: 
Gtte Ferencz. Jegyző : Pesky János. 
Pénztáros : Gabona Károly. Ellenőr : 

XXTchowszkv Vilmos. Szertáros: Kakas Gyula. Mii vezető : 
Beness Nándor. Club-orvos: dr. K óvá eh Aladár. Pénzküldemé- 
nyekGabona Károly pénztáros czimére V., Kudolf-r.ikpart 3. sz., 
IX'. em. ezimzendök.

»Egyleti tagok figyelmébe!«

FechtPál
fogmüvész Zahntechniker

VI., Laudon-utcza 1. sz., II. emelet
(Király-utcza sarok).
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(S. oldal. SPORT-VI L A G

Telefon 27 — 12. Telefon 27-12.

SCHEID G. A„
arany- és ezüstvakarék - ötvényező- 
és választóintézet, ékszeralkatrészek 

gyára,
Budapest, VII., Holló-utcza 6. sz.
Arany-, ezüst- és bronz-érmek verése sportegy­

setek. alkalmi ünnepélyek stb. részére. 
Arany- és ezüsttnrmelék, régi pénzek és minden 
nemesércztartalmú hulladék beolvasztása és 

beváltása.
Sürgöny-czím : Affinerie Budapest.

—— Sportegyleti tagok = 
árkedvezményben részesülnek.

fodor £eó Qyula
fényképész

BUDAPEST, VI,, Kemnitzer-utcza 30.
tinit

E lvállal minden e szakba vágó munkákat : há­
zon kívüli felvételeket épületek, gépek, csa­

ládi csoportok, műip.n tárgyakról és ezek sok­
szorosítását bárminemű nagyságig, továbbá arcz- 
képek nagyítását brom-papiron életnagyságig. 
Amateur-felvételek teljes kidolgozását. Diapoziti- 
velcet a legjutányosabb árakon és szolid kivitelbe!?.

Eredeti angol FOOTBALL
előírásos verseny nagyságban 

frt 3.30, 4. — , 4.50, 5.50, 7.-

teljescn fölszerelve.
f.t

Football kapuhálók párja frt 18. - és 23.
Football szárcsont védők frt—.70,1.—, 1.30 párja. Szárak ... . ........
Sportingek ... .. . ... ... frt 1.— 2.50-ig Sapkák.............. ... ...............
Sweaterok ................................. ... » 1.50 5.— » i Torna-czipők gummitalppal.
Harisnyák .......... . ... ... ... » 1.— 3.50» Kerékpáros-gallérok ................
Luwn-Tcn nis játék összes kellékei hihelel len olcsó árakon. —Fegyver ésvadászali csikkekben nagy raktár.

-.75 3.—ig 
-.50 2.— » 
1.40 1.60 » 
3.50 7.— »

: Bőráruk, utazási czikkekben nagy választék. — Képes árjegyzéket ingyen és bérmentve küldök. E

Földesi L. Budapest, Muzeum-körút 3.
111111111111111 ti 11111111111111111111111111111

Pollatschlk Alfréd
mechanikai intézet 
és javító - műhely

Budapest, II., Fö-utczal9.
Kerékpárok és azok alkatrészei, optikai 
és fizikai szerek, thermometer, baro­
meter és manometer, villamos sürgöny 
és telefonok nagy raktára; továbbá el­
vállalunk minden e szakba vágó munkák 

javítását.

jtöagyar turista-tapasz.
Tyúkszem,

bőrkéreg és
bőrkeményedés 

ellen biztosan és gyorsan ható szer.
1 eredeti tekercs 80 fill.

1 korona beküldése mellett bérmentve.
Kapható a legtöbb gyógy­
szertárban, drogueriákban 
cs az egyedüli készítőnél

WM/WM/tlnl/vlnlt Alapítiatott 1878.

Uri-, női- és gyermek-czipész
Budapest,

Korona-utcza 1
bolt 13.

Futó 
Football 

Kerékpáros 
Lawn-Tcnnis 

✓X Mindennemű sport 
készítője.

czipők
czipők
czipők
czipők
czipők

* »OLYMP.« *

V ü r üskereszt- gy úgy tár

Ezen új, a párisi kiállításon kitüntetésben részesült 
berendezés ez élj a az eddig dívó ventilátorok (szél­
kerekek, légpropellerek) pótlása és úgy szilárd épü­
letek mint járművek (vasúti vonatok, gőzhajók) 
szellőztetése, fűtése és nyáron való hűtése ; éppen 
úgy lehet ilynemű hordozható készülékkel legrövi­
debb idő alatt frissen épült falakat, valamint régi 
nedves helyiségeket egyszerűen kevés költséggel tel­
jesen kiszárítani és különböző gyári czélolcat elérni.

lt útlap esten, fi., tndráss,v-út Sl. szám.

KUGLER MIHÁLY, mérnök,
Budapest, VI. kcr., Bajza-utcza 4. sz.

Nyíl 8 - Diadal 10 - Hungária 15-
= football-labdák egyedüli készítője =====

-L

Őszi újdonság a 12 részből összeállított

BAJNOK 13 korona. Olbrich £. = Budapest = 
Teréz-körút 6.

-fegyverek Blum Sándor
elsőrangú egyenruházati és hadfel- 

9 szerelő intézetében. — Ő Felsége a
katonai puskaműves által 
kipróbálva darabonként

----- perzsa császár cs orosz császári nagy-
kaphatok herczegi udvari szállító

4 forintért
hozzávaló töltények darabja 5 kr.

13 Budapest, Váczi-utcza 17.
Sporlöllöni/ük cs vívószerek 

Icfijóbb kivitelben.

*.* V . ■ ‘ V.v* ,

V *' *: - ,

1902.

!! Borotváló por *»

A borotva felesleges E
F. szagtalan és az arezra teljesen ártalmatlan borot­
váló porral bárki is 5 perez alatt simára im 
vállaltja magát minden előzetes tanulás nélkül
kül, hogy borotvát használna. A legegyszerűbb
kezelés. Próbacsomag (tízszeri borotváláshoz) h ,,
és vidéken 1 korona, kétszeri borotváiéihoz csakis 
helyben 24 fillér. Nagy doboz (1 kiló) 5 korona 50 Fa­
használati utasítással, utánvéttel vagy az összeg / 
tcs beküldése mellett bérmentve. Kizárólag kapható 

Budapesten :

leichter íipótnál, VI., íauDon-utcza 3.
ÄH

foto-Chemigrafiai jVíűintézet Uid

Koblinger Gyula
Budapest, VII,, Csengery-utcza 22,

Készít mindennemű f'T TT'IIl?1’ 1 j'l' 
ánv- és eavéb LLILllLhL 1nyomtatván)7- cs egyéb

chemigrafia, chromotypia, foto- 
(auto-) typia, fametszet stb. útján

Térképek, tervezetek, alaprajzok, photolitograi'iai- 
lag legízlésesebben és legolcsóbban sokszorosít 

tatnak.
Vidéki megrendelések legpontosab 

Í|m ban eszközöltetnek.

Iiegújabb találmány : !

Üli

Kunifoit
— sportüzöknek 
nélkülözhetetlen

— nadrágtartóval 
ellátott mg.

M. kir. és osztr.
csász. szab.A Kuni tort* 

iIIti előnyei :
N ad rau tartó, 

n ad rágsz:; fölös­
leges ! Az ing 
kilogásialanul 

fekszik! A nad-

■. ’""‘‘Wir-

áll !
nyom A 

gyakoi" 
mell

vállra

Készül és kizáro-
II I * I M f m* lagosan kapható:

iáSZlO fi, CS JS3 úri divat raktárában
Budapest, V., Fürdő-utcza

Minta-Ingek 6 1 70 fill, előzetes beküldése .agy 
utánvét mellett szállíttatnak. -- SlegrendeK- nel 

csupán a nyakbőség említendő.

KRISTOFFY LAJOS
ékszertok-készitő

BUDAPEST, IV. kerület, Hajó-utcza 12, sz n,
Ajánlja magát mindennemű

ékszer-, arany-, ezüst-, üveg- és porczeilán-tárgyak -oz,
valamint

hangszer-, látszer- és orvosi műszerek; z,
továbbá

dohányzó- és vadász-eszk őzökhöz
szükséges tokok elvállalására

azonkívül mindenfele

disziníi-munkák, sokle, consolok és peluche-kev k
legizlésesebb, gyors és legjutányosabb ár melletti elkészíti«.

Rvdapkst, 1902. Pi-.sti Li.oyd-TArsi i át Künyvny,imdA.ia. (Fki.ki.ős vr.z.KTŐ : M ü 1.1. h r Ágoston). Dorottya-vtcza 14. sz.
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